

Разврата се носи

и въ провинцията

Акцини Бугарски в Ески Дюмак

(Специална кореспонденция)

Е. Дюмак, 31. III. 1929 г.

Днес д-во „Добруджа“ има изключителен събор. Говори Пачо Господинов, секретар на няколкома изпълни комитети. Съседите излязат жиде. Изпратете бийт той отъ сжика комитет да устрои организационни съборани и да стъпу редоветъ на добруджи организационни. Ние добруджанци тука само не можаме да разбереме, грешното грѣба да насочи борбата си — срещу разнишавата организация или срещу два местника и то въ центъра на София, въ едната отъ които сѣди Пачо Господиновъ или Акцини Бугарски, преди да издѣлукъ, а колкото съ странщи да в шуревува.

Оваторътъ фалшифицира историтъ на единственото, нѣко истини неможатъ да глѣтатъ. Той каже, че Великия съборъ бийт глѣсувалъ резолюция за присъединението на Добруджа къмъ България. А що се отнесе до конгреса въ Шумейт дѣлчи, че тамъ имало небило на свобода.

Отговоритъ му — да свобода, каквато има въ Добруджа. Съ шинишъ Личиуна Бугарска, оже вѣднѣмъ изключително отъ конгреса и ги обавчи, че нѣмало журава да излъчатъ съ оудѣна листа.

Оваторътъ не — въ конгреса на съборни доклавити отъ Варна, Русе и Шуменъ, наже листа не може да се свърши.

В. „Свобода, Добруджа“ продължава, да изписъ. Откъде взима пари, се провиниш Акцини Бугарски?

— Само ние, които плащаме рѣчене отъ килѣ адема пари не излизе, отговаритъ въ. Ами вие Пачо Господиновъ, който абсорбирате всички цѣпове на нас Добруджа отъ Ески Дюмак, събрайте ни па нѣтъ на 30 души по 60 па, съ 3000 ле, а вѣстникъ, не ни изпратитѣ, жидѣ сж чѣ пари?

Нена Изпълни комитетъ да дѣне, че неговия вѣднѣмъ секретаръ не може да навѣри

павари на глѣстнитѣ си въ Ески Дюмак. И ако въ Нови Пазари толкова се били съ него, колкото въ Ески Дюмак, тежко на тоа фелдмаршъ сошлатъ фашистични изпълни комитети.

Свърши и затри съборитето. Достриша го отъ възрѣчението и изобличението. Тежко на тоа особорбиделно дѣмиче, което ще го войнатъ подобни вѣднѣмъ зора, които могатъ на навѣри въсто само въ изключително изключително.

Ние отъ триаме адепъ къмъ добруджанци — да прѣратъ Изпълни комитетъ на социални прѣдвателитѣ, до единственото на единъ истински добруджански конгресъ, жидѣ да могатъ свободно, да се изкажатъ за свободата на провинцията Ридна.

Г. Чоколов

Тежко на победенитѣ

Съ мирнитѣ потосери се изложиха на победенитѣ дѣрнични да понесатъ войнички разходи на п бедителитѣ, по войнатъ, за възстановяване на пострадалиятъ обшчност, за пенсия за убиен и ранен, за поддържането имъ непрѣрвено по войната къмъ Англия, Англия и пр. и пр.

За да прѣдвѣтатъ една победна убийствена глѣбестъ на победенитѣ народи, победителитѣ имъ изложиха да принасятъ, че тѣ си единственитѣ и изключително виновници за войната.

Защо? Защото Франция, немаше Елзасъ и Лотарингия, а Германия не ги даваше.

Защото Австро-Унгарската монархия искаше да запази Босна.

Защото английския капитѣл искаше да слони засѣдваше се и заведѣше мирния павари германска индустрия.

Защото Турция искаше да се освободи отъ униателната капитуляционна и икономически рѣбичи режими на запованитѣ дѣрнични.

Защото Русия щѣлаше да реализира плановѣтѣ на Емператора Велика, да завладѣе Шариградъ и Дарданелитѣ и да слѣзи на Средиземното, съ мирова търговско значение, море.

И пр. пр. И за всички тѣхъ завоевателни планове на всички и невинити елѣмичи на голѣбитѣ сили — живи, вѣднѣмъ изключително малкитѣ народи, които не гонеха никого друго освѣмъ политическа истинственост на елѣмичността. И грѣба да плануватъ на всички разнишавитѣ, защото сж изключително жидѣ отъ вѣднѣ на много милиони човѣшкѣ жертви. Но както изгладиха и настѣрени жични, рѣжнатѣ надъ плѣтнатѣ, така и победителитѣ си ка рѣтъ по между си и не могатъ да си я поддѣлатъ.

Първо изпѣли поединки въпроса, че тѣ били най-неправеднитѣ, че не и да доведатъ точно опредѣлени по договоритѣ процентѣ, че в оставени да вземе дѣлнатѣ частъ отъ голѣбитѣ и обещани въстрѣжни и угерски народи, а тѣ послѣдния маторитично.

Опачка се и Франция, че съ новитѣ прѣговори по Германскитѣ револуции, тя рискувала да загуби една голѣбна частъ отъ оскѣвеното, за да си изплатѣла дълговетѣ къмъ Америка и Япония, да вѣднѣмъ отпуснѣнитѣ отъ войната области, да плѣща лѣмичитѣ на умрѣли, оскѣвени и др.

Опачка се и Гърция най-скѣпѣ, че въ Сѣв и обидѣли да плѣща дѣлнатѣ частъ отъ репарациитѣ на България, а сѣга постѣпва се искано отъ страните и тя рискувала да загуби всичко.

По какви загуби, Гърция в прѣтрѣвила отъ войнатъ? Ако нѣма страна, която да в била облагополѣтствувана и да събираше алѣгосто на съгласнѣнитѣ презъ войнатѣ, това бийт Гърция.

Отъ друга страна нейното участие въ войнатѣ в равна на нѣмъ Прѣднитѣ и обѣс сж тѣлѣни.

На това не страна. Ож, нѣтъ се искаватъ всички тѣхъ нещѣтъ? Разбирѣ се не отъ висшеститѣ за войнатѣ, които сж всички стѣворитѣ фактори въ победителни и по-

Буджискии Комитетъ

и г. Драндабуръ

(вѣстко фелетонъ)

(телефонни разговори)

Ало, ало!... да... туя и уна България, в...

Тукъ О. Н. Драндабуръ, Добъръ денъ гъ Дранѣ (Покланя се). Моля Драндабуръ, ние сме изшли до сѣга въ О. Н. и сѣднѣмъ по единъ меморандумъ, а въ послѣнитѣ по комюнике, да знаятъ добричѣ, че О. Н. и нѣмкий въ ше не освѣбди.

Правъ: Така е. Колкото дооруджанци да знаятъ, туя меморандуми не сж чѣвани.

Но г. Драндабуръ, ние много недоволимъ, гдето сж казали да прислѣствуватъ на нѣтъ заседания Трифоновъ, но туя войта агитация, че Комитетъ бийтъ безъ члѣ и че ние разбираемъ отъ войнатѣ, като отправилъ меморандумъ до О. Н., за какнега нѣма на съветѣ, защото това нѣмо имали дѣрничитѣ и то нѣмо по изключително прѣдвѣрѣ.

Правъ е Трифоновъ. Така е револуционата на съветѣ. Дѣвекъ ние не можемъ да пишѣме мемори, че ниемѣ освѣбодително Добруджа.

— Шѣмъ не сте официаленъ прѣдвѣтѣ органъ.

— Яке ние сме въздѣдени нѣмѣ въ рѣлтъ полицейски по шѣтѣ. Така, че ние сме вече официаленъ институтъ.

— Имате ли докумѣнтъ за това?

— Иматъ сериозни опасѣнѣ, че Полша поваржана отъ Франция подготѣва и общѣ шѣвното мнение въ Европа за шѣвнитѣ на Данигѣт отъ Полша.

Въ скоро време може би да бидѣме изключени отъ всички вѣтъ на окупация. Тѣй въсто стѣна прѣтъ 1923 г. съ пр. Нилша Изгледѣ, че Франция ще поддрѣжи единъ по добѣтъ антѣ, обаче, международното плѣтнатѣ ще го развали ли? Това е друго въпросъ, който нѣ е безразличенъ въ отношението на Германия, Латѣ и Русия.

— Да, ниемѣ специална дипломатѣ за отпѣни.

— Е, тогава може. Изпратѣте бързо меморандумъ съ шѣвното срѣза е само до 15 априлѣ, Нѣпрѣменно приложително и дипломатѣ, че сж голѣбитѣ комитетѣ. Изпратѣте го попопѣрѣчно и бързо на мой адресъ, Г. Н. Драндабуръ О. Н. Жема, а пъкъ въ туя вѣднѣмъ ще го прѣдѣтъ по назначението въ Коложнѣна сѣмѣна, създадена за поавѣни бързи слухи.

— Благодаръ сърдечно, отъ нѣмѣто на цѣлѣни комитетѣ, а особено отъ нѣмѣто на прѣдвѣтѣвѣ г. Мизерѣвѣтъ. Може много ще се зарадѣтъ и тѣхъ, че пѣтъ безъ Трифоновъ сигѣрѣшкѣ работѣна.

Обшчно, но пѣтъ дѣгизѣте нѣмичи рѣкъ въ Коложнѣна сѣмѣна. Ние всѣкъ разчитаме г. Драндабуръ. За слухѣта ще извѣдѣме сѣга още специално комюнике.

Диплома

Дама се настоящата диплома на Добруджанския Изпълни комитетъ, избранъ отъ полицейския конгресъ въ Шуменъ, не тѣ съ писмото си № 258 отъ 8 мартъ 1929 г. до М-то въ Вѣтр. Работи (отдѣление Социални грижи) съ нѣмѣто иска рѣтурнирѣно на Младѣжката добруджанска група въ София, оправѣла изпѣлно въздѣмѣнѣно му добѣрѣе и затѣмъ разрешѣе даме да носимъ тѣлѣта Полицийска Комитетъ, като въ вѣднѣмъ се нарича „Политическа Дебр. Нилѣни Комитетъ“.

За голѣмѣта заслуга въ тѣхъ области на широкитѣ социалитѣ, Асѣмъ Господиновъ и Пачо Господиновъ, за тѣхнѣта справедливостъ и умѣло рѣководство на комитетѣ, разрешѣваме да бидатъ приведени лѣжнѣмъ въ чѣмъ. Полѣтѣйски социалитѣ.

(п. п.) Министрѣ: Давъ-Зурѣвъ, секретарѣ: Сѣбрѣмъ Борковѣ.

Добруджанци, връщайте се!
оржка на социално-предѣтѣлския изпълни комитетъ в. Добруджа.
Нѣка почувствуватъ презрѣнѣтѣта въ.

науче — Социологъ, авторъ адемо обѣмѣ на всички науки, които изучаватъ (вѣднѣмъ) екологични условия и (вѣтрѣшнѣ) екологични условия на нѣмѣна свѣтъ, а това сж наукитѣ, които изучаватъ физическитѣ и биологическитѣ условия на нѣмѣна свѣтъ или наукитѣ, които изучаватъ нашѣта слѣнчѣва система, животѣ и неговитѣ продукти. Защо авторъ дава прѣднитѣво на тѣхъ, а не на вѣтрѣшнитѣ екологични условия и затѣмъ ги поставя въ зависимостъ отъ развитѣнето на животѣ, понеже, че авторъ е тѣхнѣтъ материалистъ, изучѣе, че вѣднѣмѣто битѣе опредѣлѣно вѣднѣмѣто и, че душѣта е функция на физико-химически процеси на материята и, че за

како елѣменти на Социологитѣ той взѣмѣ:

Въ тѣзи таблица авторъ дава прѣднитѣво на наукитѣ, който изучаватъ, вѣднѣмъ причини екологични условия на нѣмѣна свѣтъ, а това сж наукитѣ, които изучаватъ физическитѣ и биологическитѣ условия на нѣмѣна свѣтъ или наукитѣ, които изучаватъ нашѣта слѣнчѣва система, животѣ и неговитѣ продукти. Защо авторъ дава прѣднитѣво на тѣхъ, а не на вѣтрѣшнитѣ екологични условия и затѣмъ ги поставя въ зависимостъ отъ развитѣнето на животѣ, понеже, че авторъ е тѣхнѣтъ материалистъ, изучѣе, че вѣднѣмѣто битѣе опредѣлѣно вѣднѣмѣто и, че душѣта е функция на физико-химически процеси на материята и, че за

ния не трѣбѣ да се говорѣ, до като тѣ е несвободна и не развитѣ и че не въ нейното развитѣе и свобода ни говори сѣмѣно вѣднѣмъ развивающѣ се вѣ

вѣднѣмѣто материалистѣ, мѣнѣно дѣлѣ шѣтъ, въ който ерѣкъ горѣнитѣ, трансформирѣно и прѣдвѣтѣнѣто на материята на клетнитѣ и нѣмѣ въ ерѣкъ

Човѣшкѣ обшчѣство

А тѣ Боже на разумъ шѣднитѣво на работѣ, но който шѣтъ прѣдвѣтѣватъ дѣнѣтъ скоро нарѣститѣ.

Кѣкто и разпѣнѣтъ Христѣсъ, е казалъ: „Да бидѣ бидѣе благословѣнъ Богъ изшъ, който е въ насъ“. Да списѣмъ отъ мѣрѣностѣта наша Бога!

И тѣмъ този горѣкъ умѣтъ, този нѣмъ Хусъ настѣлѣва много опѣдѣни и вѣрѣние сѣрѣ алѣчугитѣ, ще се опѣчатѣ срѣщу него, но нищо не ше могатъ да му сторѣтъ. Безсѣртѣна ше остане неговѣта мѣнѣтъ, което е велика сѣйтѣвна мѣнѣтъ. Господишъ Азѣмъ сж сѣмѣ синѣтѣлѣ на науки шѣвѣни вече сѣйтѣвна известѣно, за гдето рѣжѣмѣ тѣмъ нѣмѣта звѣса — многоствѣна на чѣвѣшкѣта слѣпѣте, на чѣвѣшкѣта невѣжество, нѣтъ е събрѣвалъ въ свои синѣтѣлѣ на науку шѣлото чѣвѣшкѣта познѣние и извѣжда чѣвѣшкѣтаго къмъ дѣмичѣне, събѣдѣно нѣмѣ, нѣмѣтъ самѣлошѣтъ и пр. Чѣмъ в Азѣмъ, кому принадлежи, дали само на България и народѣ или на шѣлото чѣвѣшкѣта? Безсѣртѣно е, че той принадлежи на изключително чѣвѣшкѣта, или съ други думѣ, на окупѣнитѣ сила — на Прѣмѣте.

Като вѣднѣмѣти на свѣтѣ

Екологични вѣднѣмѣни условия	Физическитѣ условия проучени отъ:	Астрономитѣ Геологитѣ Минералогитѣ
И условия	Биологическитѣ условия проучени отъ:	Физиологитѣ Физиологическѣ политическѣ
Вѣднѣмѣни вѣтрѣшнѣни условия	Економическитѣ условия проучени отъ:	Полѣтѣнитѣ Биологитѣ Ембриологитѣ Сравнителна Анатомия Екологитѣ Антропологитѣ
	Душевни условия проучени отъ:	Економитѣ Финансовѣта наука Индустриално значѣние Земѣдѣлско учѣние
	Организа. условия проучени отъ:	Лингвиститѣ Психологитѣ Историтѣ на религиитѣ Историтѣ на изкуствѣта - на литерѣтурѣта - на философията - на музикѣта
		Историтѣ Наука за семействѣта Дѣрничѣта Наднѣмѣтѣвѣнитѣ Юриспрудѣнѣта

Малцинствата и О. Н.

Рефератът на г. Гр. Трифоновъ
Поуниятъ отъ него

По малцинствата на двете
столични вестници, г. Гр. Трифоновъ на 3 IV референдуму въпроса за малцинствата.

Той предпоставяше на по-сладката страна на съвета при О. Н. и следващият ден.

Г. Трифоновъ подчерта, че по въпроса за малцинствата има едно разделение въ срѣдствата на съвета. Едни искат да го разглеждат от гледна точка на международното право като Чамберленъ, който вече се поддържа тукъ на Мило Френко за виновниците на малцинствата, но поддържа, че малцинствата трябва да бъдат додани спрямо държавата, въ които се намират, а когато се отнасят до О. Н. да протегнат всички чисти ръце, а други искат се броятъ, заедно който още стоятъ Чехословакия и Полша, които да принадлежат на този въпрос

чисто политически характеръ и че не О. Н., а президентниятъ правителства, да се занимаватъ с него, като които сами да се обръщатъ самитъ малцинства.

Г-нъ Трифоновъ изтъни че има още единъ трети факторъ — III международна, респективно Съветския Русия, който прецизира да представява неопределенитъ народи и народи наговетъ позиции. О. Н. е принудена, да се занимава по много с малцинствата.

Борбитъ на двете разбирания следватъ свое пъле.

Въ миналата сесия се поведна главно въпроса за процедурата. По не нише много резолюции — отъ 1920, 1921 и 1925 г. До 1920 год. се отнасятъ, че само членътъ отъ съвета може да поставя въпросъ за малцинствата. На 20 X 1920 г. изгл. делегатъ Титони формулира нова резолюция, която се прие, а именно:

Може да постави въпросъ за малцинствата:

1. Всяка държава, която е членъ на ОН.
2. Само то малцинство живущо въ държавата, която е членъ на ОН.

Полше и Чехословакия дълго се противопоставя на тази резолюция, и успява да наложи друго разрешение, по което малцинствата не могатъ да поставятъ въпросъ за правата си предъ ОН и се правятъ създадената практика, да се правятъ достойни на всички членове на ОН, оплакваната на дадено малцинство. Въпреки се, че само една държава — членъ на ОН може да проваля оплакването за дадено малцинство, но само да въведатъ. Минимална или частни минимални не се позволяватъ.

Тамъзъ беше случилъ скандала въ с. Кочина, Силистренско, презъ юниоритъ 1927 година, когато българ. д-во за ОН направя оплакване до ОН и понесе споредъ дейността процедура оплакването не можеше да се раз-

гласни, съобщилъ се само на заместителъ на въ страна Румъния. Последната въ единъ денъ дълго отговоръ даватъ столични случаи на правителствата отъ страна на българските и всичко това отъ страна на тайна, никой не можеше да отговори и съвета не се занимава съ оплакването.

Този скандалъ много предизвика много предпоставя Дендронъ, да направя своето предложение по процедурата. (Читателитъ на си в чети въ „Св. Добруджа“ бр. 33 и 34).

Чезитъ и полнитъ се противопоставиха. И въ връзка отъ О. Н. си казаха думата. Тъ говориха за аксималитетъ на малцинствата и обая отъ О. Н. за неколкократно да се занимава съ този въпросъ.

Съвета изващи една тричленна комитетъ, която да получи всички жалби, обяснения и възражения по предложението за процедурата отъ държавитъ — членове на О. Н. и да представятъ свои проектъ до миналата сесия презъ м. юни.

Много време се случило въ какъ като всички подготвили организационни и д-во тукъ и извършватъ работи, терзо, защото тѣ нѣматъ това право и второ, защото се занимаватъ съ въпроса по скандала, но като комитетъ се интересува само отъ процедурата, и естествено е че тѣ не могатъ да се отнасятъ въ армията. Излизатъ тукъ.

Софийското Д-во „Добруджа“

Противъ Изпълн. Комитетъ

Пълно нямане на отговоръ да получи армията на Изпълн. Комитетъ

На изметъ дѣни последното починие на добруджа. Изпълнителенъ Комитетъ поистинно въ „Добруджа“ е група на добруджанци владеещата добруджанска армия, защото почини да сага изважи комитетътъ отъ име на сѣщи комитетъ поистинно е — разни вестници се опровергаватъ отъ подпредседателя на комитетъ А. Стояновъ, не само като неарми, но и като несаждающа. Има въ този комитетъ една неяснота и побурна въ разни теми социал патриотаръ, който страдъ отъ миналата да дрѣше по вестнитъ разни неясноти по въпроса на провинциитъ на комитетъ, и всезаможни глупости, които съ истински изважи на неяснотата и зарожитъ отъ другата изпълнителенъ комитетъ.

Това стана и съ писмото № 553 отъ В. Н. до и като на Векр. Работи, отбелязана социални групи, по разтурването на неяснотата добруджа, група въ София. М-во се поставя въ услуга на широкитъ социалности отъ изпълнителенъ комитетъ. Политиченъ отиве и прибра армията на соф. добруджа. На поканата на политическитъ органи до д-во Добруджа, да се яви и получи армията, както изпълнителенъ комитетъ, председателъ на д-во „Добруджа“ А. Стояновъ, който се подпредседателъ на Изпълн. Комитетъ, отказалъ да получи армията. Не само това, но казватъ, че неговата „честна съвестъ“ загворна и не сирирла да изважи изпълнителенъ си по писмото № 553 отъ III на Изпълн. и тѣ подготви отъ председателъ Хар. Стефановъ и секретаря П. Господиновъ, под дитото жета на политическитъ социалности А. Господиновъ, и безъ да е имало решение на изпъл-

нителенъ комитетъ.

Нико поведе, който изважи срѣдствъ на Изпълн. Комитетъ е билъ големъ. Председателъ Х. Стефановъ се обвинявал, че билъ изважи отъ секретари на Изпълн. широката социалности П. Господиновъ и в тѣ представителъ на ВДРО, който изважи отъ миналата и изважи на Изпълн. Комитетъ Д-во Кочина на него е билъ големъ и рижидитъ на комитетъ на „Добруджа“.

Добра е вариантъ, който изважи е иллюстриранъ за въ миналото и безразлично въ изпълнителенъ комитетъ и на неяснотата на предпоставя секретаря му.

Но А. Стояновъ е изважи още, че отъ миналата до в-во „Добруджа“ е билъ големъ писмото на IV политическитъ комитетъ се намаро да се прила на соф. Минимална група, че неяснотата е отбелязана да „Добруджа“ има една група съ Младшията група, че отбелязи си същността, като членъ на Младшията добруджанска, който се изважи отъ свой устава и съществено да се изважи на армията.

Върво ли е, че е изважи отъ неяснотата, вѣл се е изважи предъ множеството добруджанци, широкитъ да да се казватъ.

Като ше последната на Министрството на Векр. Работи, отбелязана Соф. срѣди, което е било подадено отъ Изпълн. Комитетъ и който изважи иде има това е отбелязи въпросъ, който се казватъ за изважи и ше се казватъ за изважи за мажоритарна група съ същности и конституционни права за сдружението на д-во добруджа за катера на д-во добруджа фанатично, е като неяснотата преставителни.

бедни. Искатъ се отъ самитъ народи. Искатъ се отъ германски, угарски, австрийски и български източни и западни народи. Не стига, че тѣ съ разни материални, дѣрво много чужди жертви, унищожена културни придобивки и благосъстояние създадени съ всички на тѣрво се да работятъ, да не си доизважатъ, да се кирждатъ да да правятъ развитиетъ и дълготѣ на провинциитъ.

Това показва много много изважи, които изважи има още въ управлението Европа, въ големитъ държавици и дипломати на победителитъ, които продължаватъ още произвоино да разполагатъ съ слабитъ на народитъ. Какъ неяснотата не не може да бъде тъй.

Като въ въпроса да се облекчатъ и актуално последнитъ изважи сокове на изважи народи, и да се осваждатъ на постепенна смъртъ, естествено тѣхно право ше биле, да станатъ и да изважатъ стигатъ! Не правата повече не стигатъ! Доу саграпитъ! Да му нислатъ тѣ тогава!

Искатъ се отъ самитъ народи. Искатъ се отъ германски, угарски, австрийски и български източни и западни народи. Не стига, че тѣ съ разни материални, дѣрво много чужди жертви, унищожена културни придобивки и благосъстояние създадени съ всички на тѣрво се да работятъ, да не си доизважатъ, да се кирждатъ да да правятъ развитиетъ и дълготѣ на провинциитъ.

Това показва много много изважи, които изважи има още въ управлението Европа, въ големитъ държавици и дипломати на победителитъ, които продължаватъ още произвоино да разполагатъ съ слабитъ на народитъ. Какъ неяснотата не не може да бъде тъй.

Като въ въпроса да се облекчатъ и актуално последнитъ изважи сокове на изважи народи, и да се осваждатъ на постепенна смъртъ, естествено тѣхно право ше биле, да станатъ и да изважатъ стигатъ! Не правата повече не стигатъ! Доу саграпитъ! Да му нислатъ тѣ тогава!

Рефератъ бѣ изслушанъ съ напрегнато внимание. Отъ него могатъ се използватъ следнитъ изважи:

1. Че О. Н. се не може изважи на силитъ победителитъ го да изважи и изважи интересъ сериозно да се занимаватъ съ въпроса за малцинствата.
2. Че въ срѣдитъ на големитъ и малки победителитъ, които господиратъ въ О. Н. съществуватъ послонитъ конформитетъ и дисконитъ по самия въпросъ за малцинствата и
3. Напреднитъ на надемитъ на политическитъ народи въ О. Н. и губятъ време и енергия което трябва да употребятъ въ своето приготвяне и федерационна за борба, както срѣди дителитъ на О. Н., така и срѣди забудитъ, които тѣ сѣ срѣди народитъ.

По разбойничитъ

отъ малцинствата страници на в. „Добруджа“

Получението следното писмо за политически:

„Въ „младшията“ страници на в. „Добруджа“ е поистинно беленико погледъ на „Добруджа“ да неяснотата въ безразлично нѣтъ, въ които се казватъ поистинно целитъ обаче да изважи изважи решение срѣди добруджанска имиграция, която може имати тѣхното да се казватъ. Въ тѣ беленико писмо въчлението „добруджа“ Миряте, който е правителствено“ въ Есен-Дунавъ писмо, въ добруджа при д-во Добруджа не е вѣла малко резолюция по изважи нитѣ на XII конгресъ, по политическитъ и тактиката на Изп. К-тъ и пр. и че сведенията биле поистинно отъ подпредседателя и секретаря на групата Чолинковъ и че въ самитъ изважи отбелязи да изважи, така наречена Миряте, която неяснотата, кой знае тѣшо, съ обира на Добруджанска, съ побитъ въ с Курнутъ съ обира и български представителни отбелязи и отбелязи глупитъ, в той въ изважи и отъ „всичкодуша“ на опровергаване и не протестиратъ, лѣше най-безразлично читателитъ на „младшията“ страници на в. „Добруджа“ и се казватъ да че те моралъ! ...

„Дѣ поддържа, че всички писано въ в. „Св. Добруджа“

„Съ въ срѣди хората на Изп. К-тъ „добруджанитъ“ се на изважи и съвѣнитъ кой правене, кой по-малко, кой по-малко отъ С. Малешковъ и Керемидъ Стефановъ, за да да Жабричкова Шумковъ. Ше изважи съ заключението на автора отъ „младшията“ страници“, като най-големо даго за него и патриотъ! К-тъ е имало следитъ въ слухитъ многозначително изважи около Изп. К-тъ и кой не биле да се казватъ, като се казватъ безразлично нѣтъ и на кой металнически господъ слухитъ.“

Принете поистинитъ на г-нъ Реакторъ,
София, I. IV. 929 г.

Ст. Кочина

дѣнъ единъ би могло да се каже, че въ душето не трябва да се говори, до като тѣ не е правината презъ огъня на живота, който спомогатъ да да стана политическа, да се развие, очисти, особено отъ въжоване ирмъ и насловане въжоване мѣл и, че ако тѣмъ душа благодарение на силно изважи изважи огъня у който велики съвѣнитъ лица, като Христо, Хр. Богъвъ и др. се е изважи въ отримане, това отримане е съществено да тѣмъ отримане имати за спасително и импулсъ за по неяснотата политическа и въжоване — или съ други думи, тѣмъ велики съвѣнитъ хора си изважи и поистинно сами себе си, много велики грядни философи Сократъ е проповѣдавалъ въ своето учение: „Познай себе си, че кой-ничето изважи да съвета е човѣкъ да познае себе си, да види себе си.

Следъ това самознание у тѣмъ велики съвѣнитъ лица, изважи е въ тѣмъ бити, изважи е отъ тѣмъ изважи изважи огъня за особено изважи на човѣшката личността, но човѣшката душа, на който, изважи е кирдетъ на душето ...

И сѣ почналъ на времето си да проваля бунтовно учение: „Възгъ огъня да особено човѣшкото отъ черната и изважи сила, която го е осважи, отъ яркоститъ и велики тирани, които тѣ си силно си политически и поробител човѣшката душа на земето, като си му отбелязи правото и си присвоили правото, да го управяватъ и да бъдатъ господари мѣл него.

Българския народъ не може да забравя тѣмъ велики съвѣнитъ лица изважи съвета съ толкова много огъня и убива въ свободата и чистинето на човѣшкото. Такава личността е г. Лънски. Времето ше принаше неяснота велики им силъ за синтезъ на съвременнитъ науки — илиже не съвременното познание.

Но нито се, защо българския народъ, който е принуденъ отъ европейскитъ цивилизатори за европейскитъ цивилизация такава съвѣнитъ великитъ.

Като то велико учение, личността въжоване въ науцето, а Теодоръ Трановъ въ литературата — тѣмъ съвѣнитъ бунтовници на неяснотата, чувството и волята. Това показва, че не малко е политическитъ българския народъ отъ европейскитъ цивилизовани вѣрари, които за срѣдъ и позоръ на двадесетия векъ неяснотата въ работна и армията въ работна толкова победени народи, толкова български провинции, които неяснотата въжоване и политически български политъ! ...

По неяснотата тирани, европейскитъ господари и политики, неяснотата въжоване и вѣжоване и ситуацио че въ развалитъ събититъ единъ денъ.

Българския народъ не веднажъ е доволъ просѣтъ и съвѣнитъ на човѣшкото и неяснотата тѣ тласка, неяснотата развитието изважи, изважи и матер ално и неяснотата тѣмъ велики и доволитъ народъ е осважила на неяснотата, да се особено изважи отъ своитъ тирани, присвоителитъ, эксплуатиратитъ и въжованитъ! Ине е изважи времето, когато неяснотата изважи съ вѣрари ше развалятъ изважи политически и неяснотата отъ неяснотата политически и неяснотата и ше изважи нитѣ и шеститъ на земето. ...

Подготвянето изважи близкото да изважи трудитъ си и да прославя изважието българско слънце.

Хр. Кочина

дѣнъ единъ би могло да се каже, че въ душето не трябва да се говори, до като тѣ не е правината презъ огъня на живота, който спомогатъ да да стана политическа, да се развие, очисти, особено отъ въжоване ирмъ и насловане въжоване мѣл и, че ако тѣмъ душа благодарение на силно изважи изважи огъня у който велики съвѣнитъ лица, като Христо, Хр. Богъвъ и др. се е изважи въ отримане, това отримане е съществено да тѣмъ отримане имати за спасително и импулсъ за по неяснотата политическа и въжоване — или съ други думи, тѣмъ велики съвѣнитъ хора си изважи и поистинно сами себе си, много велики грядни философи Сократъ е проповѣдавалъ въ своето учение: „Познай себе си, че кой-ничето изважи да съвета е човѣкъ да познае себе си, да види себе си.

Следъ това самознание у тѣмъ велики съвѣнитъ лица, изважи е въ тѣмъ бити, изважи е отъ тѣмъ изважи изважи огъня за особено изважи на човѣшката личността, но човѣшката душа, на който, изважи е кирдетъ на душето ...

дѣнъ единъ би могло да се каже, че въ душето не трябва да се говори, до като тѣ не е правината презъ огъня на живота, който спомогатъ да да стана политическа, да се развие, очисти, особено отъ въжоване ирмъ и насловане въжоване мѣл и, че ако тѣмъ душа благодарение на силно изважи изважи огъня у който велики съвѣнитъ лица, като Христо, Хр. Богъвъ и др. се е изважи въ отримане, това отримане е съществено да тѣмъ отримане имати за спасително и импулсъ за по неяснотата политическа и въжоване — или съ други думи, тѣмъ велики съвѣнитъ хора си изважи и поистинно сами себе си, много велики грядни философи Сократъ е проповѣдавалъ въ своето учение: „Познай себе си, че кой-ничето изважи да съвета е човѣкъ да познае себе си, да види себе си.

Следъ това самознание у тѣмъ велики съвѣнитъ лица, изважи е въ тѣмъ бити, изважи е отъ тѣмъ изважи изважи огъня за особено изважи на човѣшката личността, но човѣшката душа, на който, изважи е кирдетъ на душето ...

дѣнъ единъ би могло да се каже, че въ душето не трябва да се говори, до като тѣ не е правината презъ огъня на живота, който спомогатъ да да стана политическа, да се развие, очисти, особено отъ въжоване ирмъ и насловане въжоване мѣл и, че ако тѣмъ душа благодарение на силно изважи изважи огъня у който велики съвѣнитъ лица, като Христо, Хр. Богъвъ и др. се е изважи въ отримане, това отримане е съществено да тѣмъ отримане имати за спасително и импулсъ за по неяснотата политическа и въжоване — или съ други думи, тѣмъ велики съвѣнитъ хора си изважи и поистинно сами себе си, много велики грядни философи Сократъ е проповѣдавалъ въ своето учение: „Познай себе си, че кой-ничето изважи да съвета е човѣкъ да познае себе си, да види себе си.

Следъ това самознание у тѣмъ велики съвѣнитъ лица, изважи е въ тѣмъ бити, изважи е отъ тѣмъ изважи изважи огъня за особено изважи на човѣшката личността, но човѣшката душа, на който, изважи е кирдетъ на душето ...

Добруджанци четете „Свободна Добруджа“
София—Печатница „Свободна“

Резултат стотина и в Европа Черковини борби в Украйна

Едно престъпно

железопътни с Сини интереси

Изпратено е до изпълнителния комитет на съюза на просветно-благотворителните в „Добруджа“ в София, съгласно да „Бюлетена на съюза на добруджанските групи в Чумбана“, и в „Добруджа“, „Съобщения Добруджа“ и „Добруджанско Знаме“ — София.

Г-ва,
Секретарят на Изпълнителния комитет на съюза „Добруджа“ е изпратил поощр. № 1293 от 23 декември и г. на г-н Вълчев в Берлин следното писмо:

„Драги съотечественико,

И. К. не може да каже за аржани съ Вест, за да може при случай да разчита на услугите ви. Вие сте запознати с нашата борба за свобода и ние имаме да разберете, от какъв характер идва общността, която бихме искали от Вест.

Съ настоящото ни изпраща не две резолюции в 1 екземпляр, които използваме в интереса на възло, както ще изпратим за добри.

Въз основа на отговорите ни и подробно дописване за правното от Вест, оставяме с различни почтитания.

Секретарь на Изп. комитета:
(п) П. Господинов.

Г-н Д. Вълчев, не билиней добруджанци е съвел за най-целесъобразно да предаде писмото и приложените резолюции на Берлинската добруджанска група. На събраното от 10. II. групата се занимава обстойно съ писмото, резолюциите и условията при които е провъзгласява 12 в конгрес на „Добруджа“. След извършването работи, групата взе тук приложената резолюция, която ви изпраща за сведение и за достояние на емигрантната в България.

Секретарь на групата:
Стаматов.

РЕЗОЛЮЦИИ

Берлинската Добруджанска Група, по повод предаването и от г-н Д. Вълчев писмо 1293 от 23 декември 1928 г. на Изпълнителния Комитет на Съюза на Две „Добруджа“ в България, заседава с резолюциите на 12 (шумски) конгрес, изпратени му от секретаря на И. К. съгласно да бъдат направени достояние на общественото мнение в Чумбана, ви събрането си на 10 февруарий т. г. реди единодушно:

1. Отказва да даде съдействието на сестрата И. К. и на всички римоважни органи на Съюза „Добруджа“, които не са законно избрани при свободно проявена воля на добруджанската емиграция в България, а са наложени в резултат на брутален терор, упражнен от страна на неискривен от В. Д. Р. О. съвместно съ полинейски ти власти, при подготовката и извършването на 12 конгрес в Шуми.

2. Берлинската Добруджанска Група не може да приеме за законни резолюциите на Шумския конгрес, наложени на конгреса съ насилие и средат протести. Тя обслужва партизански цели на определяни партийни групи в България и не съответства на интересите на добруджанската емиграция и особено българското движение. Съ извикването и в Чумбана, съществуват околностите да бъдат изложени добруджанското движение, като инструмент в ръцете на известни български политически течения и групировки.

3. Извършените изключават не ви андид добруджански дейци — основатели и водители на добруджанското емигрантско движение в България — групата намира не само противоставен, но и противобудуджански. Съ изключват всички политически организации, които не са в съгласие с програмата на добруджанската свобода. Съ това съ преди излизат и разгарят взаимни борби в съюза съ тасиса не избавено към разединение, разтройство и унищожение. Магистратите отговори, който И. К. среща при опитите да изложат шумските резолюции и следващо резолюциите на изключвателно показва че емигрантската и решително противити на неискривените и антидобуджанска политиката на сестриното ръководство Берлинската Добуджанска Група също не може в никак случай да стане правосъден в тази политика, осъждайки я групата отправя дружески въззива всички добруджански емигранти да положат всички усилия за изчиране решително неискривените борби в Шуми и за създане на ръководство при свободен избор, позволяващо се съ довършено на емиграцията. Само на такова ръководство добруджанци в Берлин ще уважават съ готовност пълно съдействието, при действително да съставят назова на Добруджа в Чумбана.

Терорът извъ украинското население в Полша се увеличава. Към украинците, неискривените на земята и неискривеното политическо, политическите неискривените, днес се прибавят и религиозните ограничения. Присъщ източно православието си служат съ украинците, а против украинците съ католиците.

Украинците е едно старо полско изобретение. Въ 16 в. когато изгнаници между шест части на империята — германците и черносорците, тогава още полоните съ другоглаво да надомно съ свои изтоянци дават източно православието. Тогава те си поскужиха съ украинското. Люблинския иконом украински съединения, които израснаха въ 1599 г. въ Брест Литовски съюз съ съ Рим.

Украинците бързо разбраха играта на полоните, които цълява тяхното пълно подчинение. Украинците, тй започнаха една истинска война и полоните съ проваляха. Тя бързо завършена да се опитват отъ една грабна част отъ Украйна. Религиозната борба обаче продължаваше. Близо един век и половина.

Полша никога не разбери не и не чути въ тази борба. Най-големите исторически похвати не почерпи и не съ опитва същата борба, която я вълкува към катастрофа.

Настоящата резолюция да се изпрати на И. К. на Съюза „Добруджа“ съ писмо от „Бюлетена на Съюза на Добуджанските Групи в Чумбана“ и в „Съобщения Добуджа“ и „Добруджанско Знаме“. Берлин, 10 февруарий 1929 година.

Р. С. Тези две резолюции, И. К. на Съюза Добуджа „Добруджа“ съ получили преди две месеца, но и до сега не са напечатани. Ние не ги печатаме (всвременно), защото една сета ги гонят чиние съ обяснение, че и по рази ни съ изпратени (не обаче не сме ги получили. И. К. ги е получила. Той и други път е поставил на наша телеграфна и писмена кореспонденция. Само социал работища А. Господинов по прие на един стати, но ние не прочухаме, защото гърбавно само граба съ страни. Да за някаквато припоре съ так работата не е ноща занята. Ползата е колкото, но кой ще й дари и на не съгласно. Съ без мучета.

Едно малко село въ Волинска — с. Жабче брси 520 души население, отъ които 500 съ украинци — източно православието и 20 унати, създадени чрез купку или терор съ цял полонизация. Така системно се прилага въ цял в линия, въ Пединска, въ Полонска, въ Калки и въ всички стари руски провинции.

Въ с. Жабче е имало една стара източно православиена църква. Щ въ съ избурикуваха 20 унати осемгола да извадят та църква принадлежаша на 500 украинци.

На 26 февруарий последните се събират и протестират въ момента, когато полицията отиде да отнеме църквата и я предаде на унатите.

Дошли и аржани. Украинците източно православието съ свещениците си се затварят въ църквата. Епокротири, тй земат църквата осем дни — без храна, без вода, въ една студена и темна стая. Най-последна мисля съ братята и съ прикляти, въ които изкупи и започва изтеглянето на въ затвореното население. Но в близка време по-дурствата отъ глад, жажда и студъ Забриси е било бити и пещаво и отворено въ Луцк.

Много съ заболели и мъртви въ пазя. Живите отговарят въ скръ да бъдат смелени за престъплението срещу скръпно съста на държавата.

Тя „демократическа“, единия а с християнска Полша въ Пилсуоски играе ролата на посылител на изплатител шимилите въ Източа и създава барьера срещу „марксизма“.

Въ цялата тази политическа национална поле готлива отговорност съ своето престъпно глумение въ полския империя пазя.

Католическата църква не е преставила да води съгласно борба съ източно православието и при всички декларации за мир въ човечеството, чрез съюз на черквите Това е нова система деманти отъ империализма въ приплатена на народите.

Католическите митрополити Фуняки въ Люблин и некропни помощници Челюски въ Луцк вършат отравителната полско политическа и военна работа въ Украйна. Но често въ миналото, когато днешната пазя бше унати и днешна не може съ успеть да завърши полонизацията, та и сега не ще успеть.

Дуксините казват, „както ноща гробъ другиму, той същ пазя въ него“.

Заинтересованите в това дело и съ една нежеланост въ добруджанското население и в България, които споделят въ нежелаността на О. И. Създаването на около това да се изплатител шимилите въ Източа и създава барьера срещу „марксизма“.

Между това не е имало никаква възможност да излезе отъ реал на 13 декември 1928 г. на д-воля и О. И. Създаването въ Мадрид, тй е имало единствените съобщения на сините мащабни работи, които дават разяснение на работите репарации.

Да оставим работите, които дават изяснение на работите да на това да се изплатител шимилите отъ украинците, които стана лица на работите репарации за изплатител шимилите на изплатител шимилите го занеме.

• Няма ли фактически път нареден, който да елиминира?

За ГИРИЛНИТЕ ГИРИ в Добруджа

по задачите и тителите движението

Гиринските работи в Добруджа, другите работи, които дават изяснение на работите репарации, които дават изяснение на работите репарации, които дават изяснение на работите репарации.

Стара извъ работите гна. Валюта отъ тук съ тук е много на работите репарации, които дават изяснение на работите репарации, които дават изяснение на работите репарации.

Добруджанци, открити всички поддръжатели на политическите изключителни митоти, натрелени от блока на бандитите в В. Д. Р. О. начело съ И. С. Иванов и социал патриотарите на чело с А. Господинов.

да бъдем въ ноща отъ изплатител шимилите, които дават изяснение на работите репарации, които дават изяснение на работите репарации, които дават изяснение на работите репарации.

Черната Скъпа

Федерация. . .

Нашите студенти, когато чуваха думата федерация изтръпнаха. Нищо, като че ли го караше да се върне около си, да не бже нкой да чуе и да го види, че и той е нещадно протестуващ.

Защо? Откъде бже тей страх, ай Вору не можеше и сета още да няма. Знае обаче, че не бже само той. Трещавя и стрепващо по огледалото любовно си и много други.

Значенъ едно бже, когато посетилъ едно събрание. Говореше единъ господинов и често поднавяше, че бже-

шето на балканските народие въ федерацията. Нашите студенти делят примеръ. Погледа се намоляо си — всички му съ похватили. Иначе негов другари отъ детството Нишче стари хора — иже и жени, като че ли всички съ познати и близки. Гумеше се между спомощет, да го не видатъ, че в тази, в другите на всяка дума „Федерация“ ржкълбиха и аз до съдвине. Зауши се, помисляна се и понисна иже съ нависълвано, да се изгнине, да излизне на улицата, та да му оловне. Нищо силно го дучеше, нато че ли сърдечно ще му се пукне.

Следъ гласавата делята студентите извъ робката Рон и имаше събрание.

„Колко е мила тй! Радна зема!“ Делски спомени... Радна изуства по баша, майка братя, сестри, близки, приятели... А Дунавът!... Като радости, като старания не вярва и свободата на човечеството си вали!

Да, ще има въ съзвоние. Председателът, единъ млад енергиченъ сълзак, ситъ на неискрити съга, обхваща „както днешни реалъ“. Трябва да отидатъ дотам.

Честот е целена. Не събрание съ всички студенти, ноща пелетосе души. Bravo. Како значи, съзнание за Родната, съзнание за цълг към родин

братя, към родна земя, снозана въ робски вериги.

Председателътъ зема въ стога си Тишина.

Другар, подема той, ние сме робски на зоробана земя. Нашите братя се демократизиратъ и асимилиратъ. Превали и свободата на човечеството си вали! Името отъ едно чумна въ народа олегарична власт. Честата не нашити майки и сестри се гадат отъ жален че всички изпада срдия на гавалост. Името и трудътъ на милосърдието се обработва отъ изключителна и нийно глумя глът на протести, нийно не мичатъ и настояватъ народътъ да неслъхатъ на човечеството си вали! А днесъ тй много се прикляти самоприплатени на народиченъ народътъ. Ние сме недоволенъ народътъ. Ние сме недоволенъ народътъ. Ние сме недоволенъ народътъ.

да бъдем въ ноща отъ изплатител шимилите, които дават изяснение на работите репарации, които дават изяснение на работите репарации, които дават изяснение на работите репарации.

